

铜仁职业技术学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

简报

(2019 年第 14 期)

主办：党委宣传部

2019 年 10 月 28 日

- ◎我院召开“不忘初心 牢记使命”主题教育调研成果交流会
- ◎农学院开展“不忘初心 牢记使命”主题教育农技服务
- ◎国际教育学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次专题研讨会
- ◎工学院党总支第二支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会

我院召开“不忘初心 牢记使命”主题教育调研成果交流会

10月28日，我院召开“不忘初心 牢记使命”主题教育调研成果交流会。省委第六巡回指导组副组长侯贵生到会指导，学院党委和行政班子成员、全体副县级以上领导干部参会。



会议传达了全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会、贵州省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室巡回指导工作提示精神。

院党委书记杨春光作《铜仁职院全面从严治党一以贯之机制构建研究调研报告》、《铜仁职院课程思政路径研究调研报告》，院长张景春作《农学院如何发挥双带头作用，加强基层党组织建设，更好的对接产业服务脱贫攻坚调研报告》、《铜仁职院加强师资队伍建设，优化岗位工作量考核，调动广大教师干事创业的积极性调研报告》。其余党政班子成员依次就各自分管领域调研过程中的收获和体会、存在问题、整改措施和方向进行了交流发言。



侯贵生在点评中指出，铜仁职院的调研以立德树人、办好优质高职教育为主题，紧扣主题教育主线，围绕学院发展中的痛点、难点，结合自身实际工作开展，调研成果摸清了问题，形成了一定的解决思路，很有成效，为学院内涵建设和高质量发展打下了基础。

侯贵生强调，希望学院在完善调研报告的基础上，上好党课，有序推进主题教育各项工作。

杨春光在总结讲话中指出，调研期间，学院各调研组采取召开汇报会、座谈会、实地考察、书面调查深度访谈等多种形式，坚持面向联系管理基层单位、面向教学科研一线、面向全体师生、面向脱贫攻坚帮扶点开展调研工作；调研报告直面问题，深挖思想根源，深刻剖析问题存在的深层次原因，结合自身工作实际，提出了对策措施。

杨春光表示，在省委第六巡回指导指导组的精心指导下，此次调研交流会取得圆满成功，调研做到了思想上重视、紧扣了主题，调研过程中征求意见广泛，坚持以问题导向，抓住了学院发展的瓶颈问题，关键问题；坚持系统思维，体现了以点带面、以小见大，整体把握；坚持明确责任、立行立改，做到了即知即改和建章立制同步推进，取得了应有成效。

杨春光强调，要将调研报告再整理、再完善，做到谁领题、谁负责；报告内容需充分论证、形成转化，以扎实的调研成果为上好党课打好基础。

农学院开展“不忘初心 牢记使命”主题教育农技服务

10月27日,由学院纪委书记雷国平同志带队,农学院党总支组织第一、二党支部全体党员及农技服务团队负责人赴桐木坪乡开展“不忘初心、牢记使命”主题教育农技服务,本次服务共分三个环节。

首先,利用村民“赶集”的时机在街上给农民发放农技知识宣传单,同时赠送给他们一些农药、种子和肥料,解答农民在果树栽培、蔬菜栽培、食用菌种植、生态养猪、水产养殖等方面提出的问题。



接下来,雷国平一行到桐木坪乡政府召开座谈会,会议的主题为“党建扶贫对接产业,服务脱贫攻坚”,会议由乡长杨宇主持,乡党委书记戴斌、各站所负责人以及各种养殖合作社负责人、农户代表等参加座谈会。

会上，农学院党总支书记舒高攀介绍了“校地联动，对接产业服务脱贫攻坚”的校地合作联动机制。农学院院长黄雪飞对党员教师参与校地联动合作中如何发挥专业技术优势、如何在桐木坪乡各产业中开展教学、科研及服务作出了安排，并建立“一村一师一班一品”合作模式开展紧密合作提出要求。种养殖户代表们就种养殖过程中遇到的难题与党员教师们开展交流，如种植黄桃的负责人说，因缺乏剪枝、蔬果等技术导致今年的黄桃品质降低，需要专家在现场手把手的教技术等。



雷国平代表学院感谢桐木坪乡为农学院提供学习、实践、研究的平台，希望校地双方因地制宜，选择好产业、选定好服务点，建立乡里统筹、合作社和农学院党总支共同推进，更好地服务产业高效生产，针对合作社对技术的渴求，乡里可以选派部分新型农民工入校培训，同时，要求农学院

党员教师进一步转变工作作风,走进田间地头、猪圈牛圈解决产业技术难题;戴斌对座谈会作总结,感谢铜仁职院领导和农学院选定桐木坪乡开展深度合作,感激农学院组织专家服务团队对接桐木坪产业实地开展服务,感恩我们党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,将党员教师的初心在课余时间对接产业服务脱贫攻坚。

最后,由农学院组成各个技术服务团队在桐木坪乡联系村干部的带领下分别进入蔬菜基地、果蔬基地、水产养殖基地、畜牧养殖基地进行实地指导,并建立了党员教师联系帮扶机制。





国际教育学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次专题研讨会

10月25日，国际教育学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次专题研讨会，国际教育学院全体党员干部参加。

专题研讨会由对外汉语教工支部和英语教工支部分别开展，以“加强政治建设，严守政治纪律和政治规矩，推进全面从严治党”为主题，讨论国际教育学院专题调研报告-“如何提高国际师生思想教育管理工作”。

会议上，国际教育学院党总支负责人邓振华同志认为我院全体教职工要切实强化政治站位，提高政治觉悟，扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育入心入脑，充分发挥党员的先锋模范作用。英语教工支部书记刘国强同志从“全面从严治党的哲学内涵”角度，认为要在主题教育开展过程中从“全面从严治党”的角度审视自身在理论学习、工作方法、工作态

度、作风建设等方面的问题，充分利用马克思主义的哲学原理解决现阶段的问题。对外汉语教工支部书记樊波同志认为要严守政治纪律和政治规矩，就要做到心中有党、对党绝对忠诚、勇于担当，切实增强纪律意识和责任意识，同时要廉洁自律，恪守清廉本色。

同时，各支部党员针对主题调研报告进行了充分交流，并提出了可行措施。其中邓振华同志认为个别教师存在政治意识不强、奉献精神不足、服务意识淡薄等现象尤其值得警惕，要求充分运用政治学习、交流谈心、团队建设等措施凝心聚力促发展。刘国强同志就学生管理方面存在纪律建设滞后、规矩意识不强、学风不强等现象，提出要加强班主任队伍管理，掌握“严管厚爱”的尺度，充分发挥学生会的生力军作用，积极带动留学生管理干部融入国际教育学院大家庭中来。

最后，邓振华同志代表党总支要求各支部党员要加强主题教育调研成果学习，深刻反省各自在学习、工作中存在的问题，切实打通理论指导实践的“最后一公里”，将“不忘初心、牢记使命”主题教育成果内化为真正的“源头活水”。

工学院党总支第二支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习 研讨会

10月25日下午，工学院党总支第二支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会。第二支部全体党员参加会议，第二支部组织委

员杨科主持会议。

研讨会上，第二支部全体党员紧紧围绕加强政治建设，严守政治纪律和政治规矩，推进全面从严治党三个方面结合自身的工作职责、学习心得等方面进行了发言。

工学院党总支副书记岳梦溪进行总结并指出，党员同志们能够深入学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述，结合自身实际情况检视自己的问题，确定下一步努力方向。希望各位党员同志进一步加强理论学习，注重学习内容的系统性，提高自己的工作水平和工作能力。

